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1. Asagidaki ifadelerin basina dogru ise “"D"” yanlis ise “Y” harfi yaziniz.

10 p.

Vicudumuzun isik, ses gibi uyarilara karsi ani ve hizli bir sekilde tepki géstermesine refleks denir.

Bbdbreklerdeki idrar, Uretra ile idrar kesesine tasinir.

Dusunme, 6grenme, hafizada tutma gibi olaylar beynimiz tarafindan kontrol edilir.

Besinlerin, karacigerin Urettigi safra salgisi ile parcalanmasi kimyasal sindirimdir.

Go6z bebedimiz cok isikli ortamda kuticlltr, az 1sikli ortamda buydr.

2. Ciimlelerdeki bosluklari uygun kelimeleri kullanarak tamamlayiniz.

| hacmine | | artar | | kinetik | | azalir | | stratine | | kabin sekline |
| is | | azalir | | omurilik | | potansiyel | | beyin |
| kltlesine | | basing | | miktarina | | esit |
@ Birim ylzeye dik olarak etki eden kuvvete ...................coc denir.
® Hareket halindeki cisimlerin ...............cccoocoviennn. enerjisi, ylksekligi olan cisimlerin .................c.coooien.

enerjisi vardir.
® Sivi basinci derinlere inildikge ...............coo .

@ Kati halde bulunan cisimlerin temas ettigi ylizeyin alani artarsa basing ..................cooeeeene. .

® Hareketli cisimlerin sahip oldugu kinetik enerji cismin ...................c.oonee. VE ot
baglidir.
@ SIVIbasINCl ......cooeviiii bagh degildir.

® Deniz seviyesinden yukseklere gikildikga agik hava basincr ............................ .

® Pascal prensibine gore sivilar basinci heryone ................cooooi blyukltkte iletir.

3. Asagidaki sorulari cevaplayiniz.

a. Adirhklar esit olan K, L, M cisimlerinin c. F =8N
zemine yaptiklari basinglan karsilastiriniz.
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12m
; L ; M N .
/_\ X cismine yatay zeminde 12 metre yol

aldirinca yapilan is kag joule olur?
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K cisminin sahip oldugu enerji 4E ise L ve
M cisminin sahip oldugu enerji kag E'dir? Yukaridaki su dolu kabin belirtilen nokta-

larina yapilan sivi basinci karsilastiriniz.




4. Asagdgidaki coktan segmeli sorulari cevaplayiniz.

10x5=50 p. ]

N AN AN AN

Asadida verilenlerin hangisinin sahip oldugu enerji
tura digerlerinden farkhdir?

( ) B. Kosan insan
( ) D. Hareket eden

) A. Dalinda duran elma
) C. Dbnen pervane

otomobil
Asadidaki durumlarin hangisinde fiziksel anlamda
is yapiilmamistir?
) A. - ( )B.
<Y
)C. ( )D.
[ ]
Asadidaki 6grencilerden hangisinin ifadesi yanlistir?
) A. Vitaminler sindirime ugramadan
kana gecer.
) B. Proteinlerin sindirimi midede baslar,
kalin bagirsakta biter.
) C. Yutak, yemek borusu ve kalin bagir-

sakta sindirim gergeklesmez.

) D. E@ Besinler ince bagirsaktaki viluslar-
MA\W dan kana gecer.

Asadidaki goz kusurlarindan hangisinin tedavisi
yoktur?

) A. Katarakt ( ) B. Astigmatik

) C. Renk koérlugu ( ) D. Hipermetropluk

[\ \ /

K cismi ters gevrilince zemine uyguladigi kuvvet
ve basingta nasil bir degisim olur?

ters gevrilince

—~

Kuvvet Basing
) A. Artar. Azalir.
) B. Dedismez. Azalir.
) C. Artar. Degismez.
) D. Dedismez Artar.

6.

N

@

I. idrarimizi uzun siire tutmaliyiz.

I1. Asiri baharatl ve tuzlu yiyecekler tiket-
memeliyiz.

Dis gurlklerini en kisa zamanda tedavi
ettirmeliyiz.

III.

Yukarida verilenlerden hangisi ya da
hangileri dogrudur?

YA.Ivell ( )B.Ivelll

) C. Il ve III ( )D.I, IIvelll

Asadidaki segeneklerin hangisinde duyu organi ve
duyu almacinin bulundugu yer yanhs eglestirilmistir?
) A. G6z— Sari leke ( ) B. Burun—>Sinus

) C. Kulak— Salyangoz ( ) D. Dil—>Tat

Bilgi: Dinya‘daki ¢cekim kuvveti Ay’daki gekim
kuvvetinin yaklasik 6 katidir.

I. Diinya’daki agirhdi 60 N olan cismin Ay’daki
agirhgr 10 N'dur.

I1. Ay’daki kttlesi 12 kg olan cismin Dunya’daki
katlesi 72 kg'dir.

II1. Ay’daki agirhgr 72 N olan cismin Dlnya’daki
adirhgr 432 N'dur.

Verilen bilgiye gore kag numaral ifade ya da ifadeler
dogrudur?

( )A.Yalniz1I ( )B.Ivell
( )C.Ivelll ( )D.IIvelll
9.

(\f‘o B o

Esit suratlerle hareket eden yukaridaki
araglarin kinetik enerjileri hangi secenekte
dogru karsilastiriimistir?

( ) A. Bisiklet = Otomobil = Kamyon
( ) B. Kamyon > Otomobil > Bisiklet
( ) C. Bisiklet > Otomobil > Kamyon
( ) D. Kamyon > Bisiklet > Otomobil
10.
K m Baslangig uzunluk-
12 cm lari 8 cm olan 6zdes
K, L ve M yaylarinda
L 'm» depolanan enerjiler
4.cm hangi secenekte dogru
" m karsilastiriimistir?
10 cm
( JAAK>L>M ( )B.K>L>K
( )C.M>K=L ( )D.K=L>M



